# 一言不合,聚餐好友竟端"汤"泼人

男子因犯寻衅滋事罪被判有期徒刑二年



#### □ 记者 陈颖婷 通讯员 潘颖

好友聚餐吃个火锅,没想到却吃出了火气,程格酒劲上头竟端起桌上的汤锅泼人,导致对方体表 5%以上皮肤二度烫伤。近日,松江区人民检察院对其提起公诉。法院依法判程格犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑二年。

2024 年 7 月,程格与同乡好友小刚及小刚的好友冯明在一家火锅店内聚餐,席间几人相谈甚欢,一共喝了三斤白酒和一箱啤酒助兴。

酒足饭饱,小刚起身到前台买单后 离去,程格与冯明两人继续畅聊。岂 料,两人一言不合吵了起来,程格抓起 冯明的头发扇了几个巴掌还不解气,竟 直接端起桌上还盛有火锅汤的铁盆朝冯 明身上泼了过去。火锅店老板见势不 对,赶忙阻拦程格。

之后,冯明脱掉上衣稍作休整后离开店铺,被巡逻民警发现带至派出所报警,后前往医院就医。另一边离开火锅店的程格因醉酒倒在路边草丛中,被巡逻民警带回,待醒酒后确认系泼冯明的男子。经鉴定,冯明体表多处皮肤烫伤,累计二度以上烫伤面积达体表面积

5%以上,构成轻伤二级。

经审查,程格醉酒后因言语不和逞强耍横、无事生非,随意殴打他人致一人轻伤,且未顾及其他正在就餐的顾客,扰乱了公共秩序,其行为已涉嫌寻衅滋事罪。近日,松江区人民检察院对其提起公诉。法院依法判处程格犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑二年。

检察官表示,饮酒应量力而行,遇 矛盾纠纷时务必保持克制,可通过暂时 离场、寻求第三方调解等理性方式化 解。同桌聚餐若有人饮酒过量,同行人 员应主动劝阻,必要时联系家属接送或 协助醒酒,避免当事人因情绪失控引发 冲突。餐饮场所如发现顾客酒后言语激 烈、行为异常,工作人员应立即劝阻, 必要时拨打 110 报警,切勿放任矛盾升 级。 (文中人物为化名)

### 定制不干胶冒充"晨光"牌水笔

三兄弟非法制售假冒文具获利50余万元

#### □ 见习记者 王雅雯 通讯员 吕亚南

本报讯 近日,经奉贤区人民检察院起诉,一起非法制售假冒晨光品牌文 具案件尘埃落定,相关犯罪嫌疑人受到 法律惩处。

胡某甲在某电商平台开设了两家网店,销售"晨光"牌文具。刚开张时,为了推广店铺,胡某甲会从正规批发商采购正品文具销售,但他很快便发现,仅销售正品文具利润微薄。在利益的驱使下,胡某甲开始在网上寻找低价笔厂进货,试图售卖假冒晨光品牌的水笔。

2022 年 8 月,连某某到朋友家做客时结识了胡某甲,彼时胡某甲正抱怨自己没有印有"晨光"品牌字样的不干胶。连某某敏锐嗅到"商机",当即表示自己正好在卖不干胶,可以打板生产,二人一拍即合。连某某在某电商平台找下家,打板生产不同颜色的假冒"晨光"品牌的不干胶,并加价卖给胡某甲。胡某甲将从连某某处购买的假冒"晨光"品牌不粘胶贴到笔杆上,装入笔盒内销售。同时,胡某甲还将笔盒、不粘胶等材料提供给弟弟胡某乙、胡某丙夫妇,拉着亲弟弟"共同致富"。

2023年3月24日,上海晨光文具 股份有限公司向民警反映称,某网点在 未经其公司授权的情况下,对外销售假 冒"晨光"文具。经查,2022年8月至2023年7月间,被告人连某某未经权利人许可,生产带有上海晨光文具股份有限公司注册商标标识的不干胶,并销售给胡某甲、吴某某、胡某乙、胡某两共计30万余个,价值9000余元。胡某甲等4人未经权利人许可,批发购进已贴有注册商标的假冒晨光品牌中性笔,又在笔上黏贴上述不干胶后,通过线上店铺销售至上海市奉贤区等地,其中胡某甲、吴某某合伙销售金额为40余万元,胡某丙、胡某乙合伙销售金额为13万余元。

2024年9月2日,奉贤检察院决定对胡某乙、胡某丙相对不起诉,并于同日向广东省汕头市潮南区市场监督管理局制发检察意见书,建议对二人作行政外罚。

经调解,被告人连某某赔偿权利人 经济损失3万元并获得谅解。2024年9 月,被告人连某某因犯非法制造、销售非 法制造的注册商标标识罪,被奉贤区人 民法院判处有期徒刑1年3个月,宣告 缓刑1年3个月,并处罚金2000元。同 年10月,被告人胡某甲、吴某某因犯销 售假冒注册商标的商品罪,分别被判处 有期徒刑3年,宣告缓刑3年,并处罚金 2万元和有期徒刑1年3个月,宣告缓 刑1年3个月,并处罚金5000元。

### 价值50万私人定制珠宝丢失一年

快递员因涉嫌职务侵占罪被宝山警方依法刑拘

#### □ 见习记者 王葳然

本报讯价值50万元的私人定制珠宝,在快递途中离奇消失。一年后,同款珠宝惊现社交平台,并辗转多地交易。近日,宝山警方破获一起职务侵占案件。

今年1月,珠宝设计师陈女士在刷手机时偶然发现,某社交平台上出现的祖母绿戒指与她丢失的那枚十分相似,于是前往罗南派出所寻求帮助。在一年前,陈女士曾报警,称有一个装有三枚、总价值50万元定制珠宝的重要包裹在快递站迟迟未派送,疑似丢失。当时,民警陪同陈女士前往快递网点寻找,但一无所获。因快递站的包裹均在路边分拣,缺少公共视频,最终陈女士仅获得1.6万元的保价赔偿。

陈女士所设计的珠宝是私人定制款,所以辨识度极高,都是"孤品"。 民警通过社交平台的"以图搜图"功能,发现前后有四个账号在不同时间段发布过同款戒指照片。这些账号分别位于上海、广州等地,发布时间跨度长达 数月,初步判断珠宝已多次转手。

为追踪珠宝下落,一组民警联系各社交平台,争取联系上账号所有人并获取交易记录;另一组民警前往广州某珠宝交易市场实地调查。抵达广州后,民警发现最后发布戒指的是当地一家珠宝商。然而,对方坚称自己是通过合法渠道善意获取,拒绝配合归还。

今年 4 月,民警从珠宝商提供的交易记录入手,找到了深圳的一家典当行。据老板回忆,几个月前,一名男子持珠宝前来,声称是母亲遗物,并签署了物品来源承诺书。民警迅速调取典当行的公共视频录像和身份登记信息。根据当时在快递站登记的快递员个人信息,确认变卖珠宝的男子是一年前在快递站工作的快递员王某。

到案后,王某交代,陈女士丢失的 三件珠宝,一件已销往国外杳无音信, 一件在广州几经转手无法回购,另一件 在王某车内被民警发现。

目前,犯罪嫌疑人王某因涉嫌职务 侵占罪被宝山警方依法刑事拘留。

## 男子疯狂偷快递 喜提"银手镯"

### □ 记者 季张颖 通讯员 杨晓俊

本报讯 现在不少办公楼都在公共 区域放置了快递货架,方便了收送快 递,不过也存在丢失风险。前不久,白 领陈小姐就险些遭遇损失,好在黄浦公 安分局老西门派出所的民警及时出手。

今年 4 月初,陈小姐把攒下的贵金属、玉石原料寄给一家网店,委托对方加工首饰再寄回来。她特地注明让快递小哥把包裹放在公司楼下快递货架上。没想到工作一忙,陈小姐竟忘了收货,等想起来,发现货架上怎么也找不到。陈小姐赶紧联系物流公司,快递小哥也一脸"懵圈"。得知包裹里是首饰,万

一找不到可能要承担部分赔偿,小哥一 大早来到老西门派出所向民警求助。

经查,公共视频显示,就在包裹送达后的第二天凌晨两点,有个黑影竟然在货架前疯狂"抽盲盒"。几个小时后,民警就找到了嫌疑人朱某。

经审讯,朱某交代,事发当天凌晨,朱某途经附近办公楼门口时,发现货架上堆着不少快递,便萌生贪念。他趁着夜色在货架上翻找,偷拿了几个包裹后逃离了现场。想不到还没来得及销赃,民警就出现在了面前。

经鉴定,被盗包裹里的首饰总价值 近3000元,朱某因涉嫌盗窃已被警方依 法刑事拘留,案件仍在进一步审理中。

### 同伙被抓 嫌疑人探风声自投罗网

□ 见习记者 陈姝楠 通讯员 高羽豪 沈婷婷

本报讯 明明是"戴罪之身",却心存侥幸。近日,一名男子故作镇定地走进青浦公安分局盈浦派出所接待大厅。没想到,从他踏入派出所大门的一刻,窗口值守的民警就认出了他。

4月24日,青浦公安分局盈浦派 出所接报一起超市盗窃案。经查,4月 下旬,赵某、孙某、叶某三人在本市多 区超市盗窃物品,共作案5起。警方迅 速将赵某、叶某抓获归案。但孙某仍不 知所踪。参与案件侦办的顾力成通过反 复查看三人作案过程,把孙某的体貌特 征深深地印在了脑中。

5月1日上午,孙某竟主动来到盈浦派出所,称要询问"哥哥"赵某的案件进展。"烫发、浓眉、小个子!"顾力成一眼认出孙某,面对孙某佯装镇定的询问,他不动声色递上登记表,转身瞬间向值班室比出约定手势。师兄默契接应,二人里应外合成功将孙某"请"进了执法办案区。

目前,赵某、孙某、叶某三人因涉 嫌盗窃罪被警方依法刑事拘留,案件正 在进一步侦办中。